
RETO 4
Optimizar la comunicación diaria por

parte de la población docente:

67%
Con estudiantes.

50%
Con personas 
encargadas 

legales.

42%
Con otras 
personas 
docentes.

RETO 1
Acompañamiento docente por parte 

de diversas instancias:

69% 44%
Mencionó recibir 
acompañamiento por parte 
del personal de asesoría 
regional o nacional.

Mencionó sentir 
acompañamiento por parte 
del personal administrativo 
en el centro educativo.

RETO 2
Fortalecer redes docentes formales 

e informales:

51% 45%
Mencionó recibir 
acompañamiento por parte 
del personal de asesoría 
regional o nacional.

Sintió acompañamiento 
entre docentes del mismo 
centro educativo.

RETO 3
Reforzar los procesos de comunicación 

en las labores docentes.

whatsapp
98% Domina como el principal medio de 
comunicación con estudiantes, 
administrativos y colegas docentes.

eficiencia
40% Indicó que las comunicaciones recibidas 
le hicieron sentir que desarrolló su trabajo de 
forma eficaz.

sobrecarga 33% Indicó sobresaturación de indicaciones 
sobre el trabajo docente.

correo
electrónico

88% Se comunicó con la asesoría regional y 
nacional, 98% con el personal directivo del 
centro educativo y cerca del 70% con el 
personal administrativo y técnico docente.

Personal docente, comunicación 
y acompañamiento con
instancias superiores
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